



SMUTEČNÍ OZNÁMENÍ

S lítostí oznamujeme, že ve věku 86 let zemřel dlouholetý člen oddílu stolního tenisu Sokol Plzeň III-Bory Jaroslav Houdek. Čest jeho památce. *Sokol Plzeň III-Bory*

1. PROSBA – PODPORA REPREZENTACE NESLYŠÍCÍCH NA ME

Milí přátelé,

obracím se na Vás s prosbou o případnou podporu našeho oddílu ve sbírce DONIO.

Zde přikládám odkaz, prosím o jeho sdílení a šíření mezi své známé a kamarády.

Budeme vděční za jakoukoliv podporu. Jaroslav HELUS, Předseda ČDV STK st. tenisu

Odkaz na sbírku [ZDE](#)

2. FESTIVAL STOLNÍHO TENISU

VV PKSST tímto ještě jednou děkuje oddílu TJ Sokol Lhůta za uspořádání významné stolně-tenisové akce v Plzni. Zároveň děkuje všem zúčastněným hráčům za vzornou reprezentaci kraje na MČR kategorie MASTERS a gratuluje všem medailistům. *Přehled všech umístění naleznete v příloze vč. výsledků z ostatních MČR.*

3. POŘÁDKOVÉ POKUTY – neplnění podmínek dle SŘ, článek 322.01 bod c) aktivní mládež

Na základě kontroly KM a předložených podkladů VV odsouhlasil udělení pokut oddílům, které neplní podmínky účastníků soutěží dle SŘ 322.01 – aktivní mládež. Do 10. července se oddíly budou moci odvolat v případě neoprávněně udělené pokuty. KM nemá možnost kontroly účasti mládeže na všech akcích, především na turnajích v gesci jednotlivých okresních svazů. Pokud dotčené oddíly výsledky doloží, nebude jim pokuta vyměřena.

Z výše uvedené důvodu bude kontrola této podmínky od příštího roku probíhat podobě jako u ligových soutěží, tj. bude vytvořen on-line dotazník, kde každý oddíl sám vypíše aktivní děti a odkazem na žebříček, STIS či jinak doloží splnění podmínky „aktivní mládež“.

Oddíl	Okres	Kč
SK Jiskra Domažlice	DO	250
TJ Město Zbiroh	RO	250
SK Nevid	RO	500
TJ Sokol Bor	TC	500
TJ Sokol Horní Bělá	PS	500
KOC Sušice	KT	750
TTC Horšovský Týn	DO	1 000
TJ Sokol Nezvěstice	PM	1 250
TJ Sokol Skomelno	RO	1 250
TJ Slavoj Stod	PJ	1 500
TJ Spartak Strašice	RO	1 500
TJ Sokol Osek u Rokycan	RO	1500
TJ Sokol Klabava	RO	1 750
TJ Sokol Těně	RO	1 750
TJ Sokol Blížejev	DO	1 750
TJ Hrádek	RO	2 000
TJ Sokol Břasy	RO	2 000

TJ Sokol Domažlice	DO	2 000
TJ Sokol Pocinovice	DO	2 000
TJ Sokol Spálené Poříčí	PJ	2 000
TJ Sokol Plánice	KT	2 000
TJ Sokol Starý Plzenec	PM	2 000
TJ Heřmanova Huť	PS	2 000
TJ Sokol Lhůta	PM	2 250

Podrobnou tabulku s přehledem udělených pokut (mládež) naleznete v příloze.

4. POŘÁDKOVÉ POKUTY – neplnění podmínek dle SŘ, článek 322.01 body a), b) trenéři, rozhodčí

A) Oddíly, které nesplňují podmínku kvalifikovaných trenérů (nejméně lic. D):

1. rok nesplňují – 500 Kč

TJ Sokol Břasy, TJ Heřmanova Huť, TJ Sokol Plánice

2. rok nesplňují – 1 000 Kč

TJ Sokol Osek u Rokycan, TJ Sokol Domažlice, Město Zbiroh, TJ Sokol Blížejev, Spartak Strašice

4. rok nesplňují – 2 000 Kč

SK Jiskra Domažlice

5 let a výše nesplňují – 2 500 Kč

TJ Sokol Kralovice, TJ Sokol Skomelno, TJ Sokol Mirošov, TJ Sokol Klabava, TJ Sokol Pocinovice, TJ Sokol Těně

Vzhledem ke změně termínu školení trenérů lic. D, které se uskuteční na podzim 2024, bude splatnost pokut odložena až po realizaci školení. Jedná se především o oddíly Blížejev, Kralovice, Mirošov, jejichž zástupci byli na školení přihlášení.

B) Oddíly, které nesplňují podmínku kvalifikovaných rozhodčích

- pro účast jednoho družstva v přeboru kraje: dva rozhodčí s licenci B, NR **nebo K**,

- pro účast dvou nebo více družstev v přeboru kraje: tři rozhodčí s licenci B, NR **nebo K**

500 Kč

TJ Sokol Plánice, KOC Sušice, TJ Sokol Pocinovice

1 000 Kč

SK Jiskra Domažlice, Město Zbiroh, TJ Sokol Blížejev, TJ Sokol Těně, TJ Sokol Osek u Rokycan, TJ Sokol Skomelno

1 500 Kč

TJ Sokol Mirošov, KST Hrádek

2 000 Kč

TJ Sokol Domažlice, TJ Spartak Strašice

2 500 Kč

SK Nevid

Týmy, které nesplnily výše uvedené podmínky, zaplatí pořádkové pokuty do 15. 7. 2024 (vyjma pokut za trenéry – týká se oddílů, jejichž zástupci se již přihlásili na školení trenérů lic. D) na účet PKSST-257 453 427/0300, SS uvádějte číslo přidělené oddílu v číselníku ČAST. Doklad o zaplacení pošlou oddíly ke kontrole předsedovi STK.

5. ON-LINE ZÁPISY – AKTUALIZACE ROZPISU SOUTĚŽÍ

VV odsouhlasil on-line zadávání výsledků zápasů všech dlouhodobých krajských soutěží od nadcházející sezóny 2024/25 (bez nutnosti potvrzování zápisu hesly). Důvodem je lepší možnost kontroly výsledků utkání STK, a to vzhledem k stále přetrvávající problematice „psaní“ utkání a také možnost sledování aktuálních výsledků ze strany všech účastníků soutěží.

6. KRAJSKÉ CENTRUM MLÁDEŽE (KCM)

V sezóně 2024/2025 bude KCM opět realizováno, a to v následujícím modelu:
Tréninky budou probíhat 1x za 14 dní v herně oddílu Sokol Plzeň V pod záštitou D. Smutné a L. Čákory. Vybráno bude 14 hráčů/hráček + 4 náhradníci. Vyzýváme tímto všechny oddíly, aby do konce července nominovaly talentované hráče a hráčky, které chtějí mít začleněny do KCM pro sezónu 2024/2025. Podmínkou bude pravidelná účast dítěte (omluva neúčasti pouze v případě závažných důvodů) a aktivní spolupráce s jeho trenérem (ideálně osobní účast na tréninku KCM). V případě navržení většího počtu dětí bude zařazení individuálně posouzeno KM a VV (věk, umístění na žebříčku, trenérské zázemí,...). Přihlášky zasílejte na adresu DSmutna@seznam.cz a ladislav.cakora@gmail.cz ve tvaru: Jméno a příjmení dítěte, rok narození, oddíl, jméno trenéra. Zároveň žádáme i všechny kvalifikované trenéry, kteří mají zájem podílet se na trenérském vedení KCM, aby se přihlásili taktéž do konce července na uvedené e-mailové adresy. Míra spolupráce bude domluvena na základě došlých přihlášek. Trenérská odměna činí 300 Kč/hod.

7. VALNÁ HROMADA

Valná hromada PKSST se uskuteční na začátku září. Program s přesným termínem bude co nejdříve rozeslán.

Přílohy:

Aktualizovaný krajský žebříček

Čestná listina vítězů Západočeského poháru v kategoriích dospělých

Listina vítězů soutěží a turnajů pořádaných PKSST v sezóně 2023/24

Účast a výsledky hráčů Plzeňského kraje na Mistrovství ČR Masters (veteránů)

Účast a výsledky hráčů Plzeňského kraje na Mistrovství ČR jednotlivců

Pořádková pokuta mládež - podkady

Ing. Miroslav Panský
předseda PKSST

Pavel Mandák
předseda STK PKSST

Ing. Helena Hnojská
sekretářka PKSST